

Тальков И.

16.06.92

Кто стрелял в Игоря Талькова?

Сов. Чивашия.

Цибоксарк.

1992. — 16 июня.

«Единственный человек, который мог нанести смертельное ранение Игорю Талькову — бывший директор его группы Валерий Шляфман», — заявил в Санкт-Петербурге на пресс-конференции следователь городской прокуратуры Валерий Зубарев.

Пока тянулось следствие, новый подозреваемый уехал на постоянное место жительства в Израиль. Поэтому вопрос о привлечении Шляфмана к уголовной ответственности по статье 106 Уголовного кодекса (убийство по неосторожности) будет решаться на уровне министерств иностранных дел двух государств.

По мнению представителей

прокуратуры Санкт-Петербурга, высказанная некоторыми журналистами, абсурдна. От комментариев по поводу других предполагаемых мотивов убийства Валерий Зубарев отказался, так как на сегодня из-за отсутствия подозреваемого следствие приостановлено.

Игорь Малахов, долгое время считавшийся убийцей Игоря Талькова, признан невиновным, дело на него будет передано в суд только по статье 218 УК (незаконное ношение и хранение оружия).

Результаты судебно-медицинской, баллистической и ситуационной экспертиз, проведенных специалистами военно-

медицинской академии Санкт-Петербурга, позволили следствию восстановить картину событий, развернувшихся 6 октября прошлого года во Дворце спорта «Юбилейный». На пресс-конференции говорилось, что зная о вспыльчивости Игоря Талькова, Шляфман преднамеренно искажил содержание просьбы Малахова об очередности выступления артистов в концертной программе и передал ее певцу как приказ телохранителя Азны. Не сдержавшись, Тальков ударил вошедшего в гримерную Малахова ногой в пах, после чего двое телохранителей певца и Шляфман выволокли «просителя» в коридор. Едва оправившись от

удара, Малахов выхватил из-за пояса револьвер, и Шляфман, ворвавшись в гримерную, сказал об этом Талькову. Тот выбежал в коридор и выстрелил в сторону Малахова 5—6 раз из газового пистолета. В свою очередь Малахов, державший револьвер в руке, выстрелил в пол и был моментально поражен телохранителями певца. Лежал он лицом вниз с прижатыми к телу руками, когда Тальков в ярости принялся бить его газовым пистолетом по голове. В это время раздался второй выстрел из револьвера, пуля попала в ящики с музыкальной аппаратурой, стоявшие в коридоре. Третья пуля, нанеся смертельное ранение, была по-

зднее извлечена из тела Игоря Талькова. Револьвер тогда находился уже у Шляфмана, извлекшего его из руки Малахова.

В любом случае, как свидетельствуют материалы следствия, человек, лежащий на полу лицом вниз с плотно прижатыми к телу руками, не может нанести ранение сверху вниз. Выстрел был произведен с расстояния 40—60 сантиметров, а поскольку двое телохранителей держали избиваемого Тальковым Малахова, единственным вольным или невольным убийцей мог стать только Шляфман, отмечалось на пресс-конференции.

357